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OGGETTO: partecipazione alla proiezione del film “Io Capitano” di M. Garrone, presso il cinema Ariston a Trapani.

Premesso che la visione del film “Io Capitano” costituisce attività didattica per tutte le classi quinte e per la classe terza LES,  si comunica che in data giovedì 30 novembre 2023 alunni e alunne delle classi in indirizzo si recheranno presso il cinema Ariston (Corso Italia n.4) di Trapani, alle ore 9,00, per assistere alla proiezione del film in oggetto . Gli alunni saranno accompagnati dalle docenti e dai docenti di Lettere e dai docenti di Sostegno delle classi quinte, la classe terza LES sarà accompagnata dalla professoressa R. Simeti, la quinta PE dalla professoressa L. Corso. Tutti i docenti prenderanno le presenze sul posto. 
Alunne e alunni convittori saranno prelevati a Erice vetta dai pulmini dell’Istituto e, al termine della proiezione, saranno riaccompagnati in convitto. La durata della visione è stimata in circa due ore, con un breve intervallo tra un tempo e l’altro. Al termine della proiezione le classi saranno licenziate. 

I docenti accompagnatori saranno sostituiti per le ore di lezione che non potranno effettuare e si ritroveranno davanti al cinema Royal alle ore 8,30.

Prof. Rosa Letizia Igea La Commare
Responsabile della Formazione
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